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ــا دستور حذف  ــ طاهره فجر داودلی    این روزهـ
شرکت‌‌های پیمانکاری و تبدیل نیروهای شرکتی به 
نیروهای مستقیم از سوی رئیس‌جمهور، نقل محافل 
کارگری است و با همه مزایای این تصمیم به ویژه 
جلوگیری از تضییع حقوق و مزایای کارگران، این نگرانی 
هم از سوی آن‌ها مطرح می‌شود که این تصمیم به دلیل 
فشار به کارفرمایان به بیکاری کارگران بینجامد و به قول 

خودشان شرایط بد هست و بدتر ‌شود! 
دبیر کانون انجمن صنفی کارگری استان خراسان رضوی 
ضمن تأیید وجود این نگرانی، در گفت‌وگو با خبرنگار 
ما گفت: معمولاً مصوبات و قوانینی که دولت ابلاغ 
می‌کند، در بسیاری از موارد با آنچه در شعار و حتی 
در عمل مطرح می‌شود، تفاوت بسیار زیادی دارد. باید 
تأکید کرد اگر شرکت‌های پیمانکاری بدون تعدیل نیرو 
حذف شوند، اتفاق بسیار خوبی خواهد بود؛ اما اگر 
از یک سو حذف پیمانکار الزام باشد و از سوی دیگر 
راه‌های فرار کارفرما بسته نشود، بی‌شک این اقدام کاری 
بیهوده خواهد بود؛ زیرا مستقیماً با زندگی کارگران در 

ارتباط است.

اجرای گام به گام حذف شرکت‌های پیمانکاری ضرورت ■
دارد 

حبیب‌الله هوشمند ادامه داد: بخشی از شرکت‌‌ها به 
استناد اصل ۴۴ قانون اساسی، از سال ۱۳۸۹ به بعد 
به بخش خصوصی واگذار شدند و بیشترین جرایم 
و تخلفات نیز در همین شرکت‌‌ها مشاهده می‌‌شود. 
ضمن آنکه برخی از شرکت‌های پیمانکار عملاً حضور 
فیزیکی ندارند و صرفاً کاغذی هستند؛ یعنی به ‌وضوح 
مشخص است این پیمانکار فقط به‌عنوان واسطه‌‌ای 
میان کارفرمای قائم‌ مقام و کارگر قرار گرفته تا درصدی 

ــردارد و باقیمانده را با  از حقوق کارگر را به نفع خود ب
تأخیر، تعهدات حداقلی، فرار از قوانین، فرار مالیاتی و 

مشکلات فراوان دیگر پرداخت کند. 
وی اجرای مرحله به مرحله این دستورالعمل را ضروری 
دانست و عنوان کرد: این تصمیم باید در فاز نخست از 
شرکت‌های خصولتی‌ شروع شود که هم نیروی انسانی 
جذب کرده و هم از پیمانکاران؛ به‌ویژه پیمانکاران کاغذی 
استفاده می‌کنند. در مورد این شرکت‌ها می‌‌توان الزام 
کرد تعدیل نیرو صورت نگیرد و پس از طی مراحلی این 
تصمیم به سطوح پایین‌تر جامعه کارگری تسری داده 
شود تا معیشت و زندگی آن‌ها دچار آسیب ناخواسته 
نشود. تأکید می‌کنیم  اجرای عمومی و یکباره چنین 
دستورالعمل‌‌ها یا قوانینی، بدون آسیب‌‌شناسی اولیه، 

بی‌شک مخاطرات خاص خود را دارد.

انتظار جامعه کارگری، حمایت جدی‌‌تر دولت است■
دبیر کانون انجمن صنفی کارگری استان خراسان رضوی 
در پاسخ به پرسش خبرنگار ما درباره بستن راه‌‌های فرار 
کارفرما برای جلوگیری از تعدیل نیرو تشریح کرد: در این 
مسیر می‌توان تراز منابع انسانی یک شرکت را در بازه 
دو ساله بررسی کرد و اگر شرکتی دو سال پیش 2هزار 
کارگر داشته و اکنون 500 نفر را تعدیل کرده، باید بررسی 
شود که آیا این کاهش ناشی از پیشرفت تکنولوژی و 
مکانیزه شدن سیستم‌ها بوده یا به بهانه قوانین جدید 
انجام شده و  این یکی از راه‌‌های جلوگیری از دور زدن 
قانون است. در کنار این موضوع می‌توان مشوق‌هایی را 
در نظر گرفت؛ برای مثال اگر کارفرما تعدیل نیرو نداشته 
باشد، تسهیلات بانکی با بهره پایین دریافت کند، یا 
بخشی از بیمه و مالیات او کاهش یابد. این اقدام‌های 
حمایتی می‌‌تواند کارفرمایان را به حفظ نیروی انسانی 

ترغیب کند. اعتقاد من این است که کارگر و کارفرما 
دو بال یک پرنده هستند و اگر کارفرما آسیب ببیند و 
ناچار به تعدیل نیرو یا تعطیلی کارگاه شود، زندگی کارگر 
آسیب می‌‌بیند و اگر کارگر به هر دلیلی کار را متوقف 
کند، کارفرما لطمه می‌خورد. برای حفظ این تعادل باید 
حمایت دولت برقرار شود. به طور کلی دولت می‌‌تواند از 
ابزارهایی مانند سیاست‌های مالیاتی و وام‌‌های کم‌‌بهره 
برای شرکت‌‌هایی که تعدیل نیرو ندارند، استفاده کند و 
با تفسیرهای دقیق قانونی، آسیب‌‌ها را در گام نخست 

به حداقل برساند. 

ثبت درخواست حدود 11 هزار بیمه بیکاری■
هوشمند با اشاره به آمار ثبت درخواست بیمه بیکاری 
در خراسان رضوی گفت: تا تاریخ 9 اردیبهشت 1405 
حدود 11هزار کارگر استان درخواست بیمه بیکاری 
داده‌اند. معمولاً در شرایط جنگی شاهد افزایش تعدیل 
نیرو هستیم؛ زیرا بازار فروش، تأمین مواد اولیه و سایر 
مشکلات به سمت کارفرما فشار وارد می‌‌کند و نخستین 
فشار به کارگر منتقل می‌‌شود. برای مثال، اگر مواد اولیه 
تأمین نشود یا با قیمت بالا فراهم بیاید، هزینه تولید 
ــازار فروش، تولید  افزایش می‌‌یابد و در صورت نبود ب
متوقف می‌‌شود. این موضوع منطقی است؛ اما نباید 
آسیب آن به کارگر منتقل شود. دولت باید مسئولیت 
این آسیب‌‌های اجتماعی را بپذیرد. در حال حاضر 
بیش از 60 روز است در خیابان‌‌ها حضور داریم و بخش 
عمده حاضران را قشر کارگر تشکیل می‌‌دهد. پرسش 
اینجاست آیا دولت باید از کارگر حمایت کند یا او را 
به دریافت بیمه بیکاری که درصدی از حقوق است، 
ارجاع دهد؟ ضمن آنکه کم‌کم به اواخر اردیبهشت 
نزدیک می‌شویم؛ اما بسیاری از شرکت‌ها هنوز احکام 

و ابلاغ‌های حقوقی را صادر نکرده‌‌اند و حقوق‌ها با مبالغ 
بسیار پایین؛ آن هم در شرایط تورم لحظه‌ای، پرداخت 

می‌شود و انتظار ما حمایت جدی‌‌تر دولت است.
وی با اشاره به برخی از تصمیم‌های دولت در حمایت از 
تولید توضیح داد: در ابتدای جنگ تصمیم‌هایی مانند 
اعطای تسهیلات به تولیدکنندگان گرفته شد که یکی از 
آن‌ها اعطای وام ۲۳ میلیون تومانی با بهره ۲۳ درصد بود؛ اما 
باید گفت در شرایط تورمی فعلی، برای یک کارگر این عدد 
قابل توجه نیست و با سود ۲۳درصد برای کارفرما منطقی 
محسوب نمی‌‌شود. کارفرمایان عنوان می‌کنند  ابلاغیه‌‌ها با 
وجود زیرساخت‌‌های الکترونیکی با تأخیر صادر می‌شوند 
و برخی تصمیم‌ها در اجرا نیز به دلایل مختلف متوقف 
مانده‌اند. در نهایت باید توجه کرد که تمام زنجیره تولید به 
هم وابسته است و باید به موضوعات فراوانی در راستای 

حفظ کارگر و جلوگیری از تعدیل نیرو پرداخت.

حذف واسطه‌ها معادل افزایش دریافتی کارگران است■
در طرح دغدغه کارگران، یکی از نمایندگان مردم مشهد و 
کلات در مجلس شورای اسلامی در گفت‌‌وگو با خبرنگار 
ما اظهار کرد: سالیان طولانی است که در مجلس شورای 
اسلامی موضوع نیروهای شرکتی پیگیری می‌شود و از 
مجلس یازدهم مطرح بوده است. پس از حل چالش‌هایی 
که این موضوع داشت، رئیس‌جمهور در هفته کارگر این 
دستور را صادر و پس از آن وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
در مصاحبه‌‌ای آن را به‌عنوان یک دستور عملیاتی در 

وزارتخانه مطرح کرد. 
حجت‌الاسلام حسنعلی اخلاقی امیری ادامه داد: اجرای 
این موضوع مقداری زمانبر خواهد بود؛ اما اینکه دستور 
رئیس‌جمهور صادر شده، جای امیدواری دارد. در مورد 
شیوه اجرای این دستور باید تأکید کرد که همواره این 
مسئله از دغدغه‌های مجلس شورای اسلامی به ‌ویژه 
همکاران ما در کمیسیون اجتماعی بوده و بی‌شک نظارت 
خواهیم داشت تا از حقوق کارگران عزیز شرکتی مراقبت 
شود. از آنجا که آمار این نیروها در گذشته در اختیار 
دستگاه‌های متولی و اجرایی بوده، تلاش می‌‌کنیم نگرانی 
برخی کارگران مبنی بر احتمال تعدیل نیرو محقق نشود. 

وی متذکر شد: ممکن است بهانه‌های دیگری از جمله 
شرایط جنگی برای تعدیل نیرو مطرح شود. آن موارد را 
از راه‌های مختلف پیگیری می‌‌کنیم تا نظارت مجلس 
شورای اسلامی بر اجرای این دستور رئیس‌جمهور تا 
آخرین گام به‌صورت مستمر ادامه داشته باشد. دستور 
رئیس‌جمهور  به این شکل نیست که یکباره در همه جا 
اجرا شود. موضوع مرحله‌‌بندی در ذهن مسئولان وجود 
دارد؛ چرا که دامنه این طرح بسیار گسترده است و تعداد 
زیادی از نیروها در دستگاه‌‌های مختلف خدمات خود 
را از طریق شرکت‌های واسطه ارائه می‌دهند. بنابراین 
اجرای آن بی‌شک به‌صورت گام ‌به ‌گام خواهد بود. آنچه 
مجلس شورای اسلامی از این طرح انتظار دارد و احساس 
می‌کنیم دستاورد اصلی آن خواهد بود، حذف واسطه‌‌ها و 
در نتیجه افزایش دریافتی کارگران عزیز در حوزه نیروهای 

شرکتی است.

سخن آخر■
 باید گفت اجرای قانون حذف شرکت‌‌های پیمانکاری در 
صورتی که با نظارت دقیق و مرحله‌‌بندی همراه باشد، الزاماً 
به معنای بیکار شدن کارگران نیست. در کنار این موضوع، 
اگر دستگاه‌ها مکلف به عقد قرارداد مستقیم با نیروهای 
موجود شده و همزمان راه‌های دور زدن قانون بسته شود، 
عملاً رابطه کاری از واسطه به کارفرمای اصلی منتقل 
خواهد شد که مزایای خود را دارد؛ اما شرط موفقیت آن، 
نظارت مستمر، شفافیت در اجرا و جلوگیری از تعدیل‌های 

سلیقه‌‌ای است.

حذف پیمانکاران از نظام کار، آیا بهبود شرایط را به دنبال دارد یا یک نگرانی تازه است؟

پیگیری یک نگرانی جامعه کارگری
I 9 شماره I سال اول I 2026 11 می I 1447 23 ذی القعده I 1405 دوشنبه 21 اردیبهشتI 

اخبار

مشهد نامزد »پایتخت گردشگری 
کشور‌های اسلامی« در سال ۲۰۳۰ شد

معاونت گردشگری وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، 
شهر مشهد را به‌عنوان نماینده جمهوری اسلامی ایران برای کسب 
عنوان پایتخت گردشگری سازمان همکاری اسلامی )OIC( در سال 

۲۰۳۰ انتخاب کرد.
به گزارش برنا، این تصمیم که در پی بررسی‌های تخصصی در دفتر 
بازاریابی و تبلیغات گردشگری اتخاذ شده، گامی راهبردی برای تقویت 
جایگاه ایران در نقشه گردشگری بین‌المللی و جذب زائران و گردشگران 

از سراسر جهان اسلام محسوب می‌شود.

 تقاضای استاندار خراسان رضوی 
برای حل مشکلات تصفیه‌خانه‌های 

سبزوار و نیشابور
استاندار خراسان رضوی در بازدید از عملیات ساخت مدول دوم 
تصفیه‌خانه فاضلاب شهر تربت‌حیدریه با اشاره به اهمیت این پروژه 
اظهار کرد: امیدواریم این پروژه الگوی موفقی در پروژه‌های مشترک 
میان دولت و بخش خصوصی باشد. برای ما در اجرای این پروژه‌ها 

سرعت، کیفیت و منافع اقتصادی سرمایه‌گذار اهمیت بالایی دارد.
غلامحسین مظفری با تأکید بر نقش حاکمیتی دولت در نظارت بر 
پروژه‌ها تصریح کرد: در صورتی که سرمایه‌پذیر هستیم، باید بتوانیم 
نظارت و کنترل خوبی داشته باشیم. تا حد امکان واگذاری امور به 
بخش خصوصی با توسعه و راهبرد حاکمیت دولت همخوانی دارد؛ 

اما شرطش این است که نظارت و کنترل را انجام دهیم. 
وی افزود: پروژه‌های مشابهی در سبزوار و نیشابور هم داریم و تقاضا 
می‌کنیم مسائل آن‌ها نیز حل شود. لازم است جلسه‌ای با محوریت 
معاونت هماهنگی امور اقتصادی استانداری و با حضور شرکت‌های 
آب و فاضلاب و سرمایه‌گذاران برگزار و یک جدول کاملاً روشن تهیه 
و اولویت‌بندی شود و تکلیف همه شهرهایی که قرار است پروژه‌ها در 

آن‌ها شروع شوند یا پروژهایی وجود دارد، مشخص شود. 

اهدای زمین برای ساخت پایگاه اورژانس 
۱۱۵ جاده‌ای در شهرک کاویان فریمان

محمدرضا جعفری    مدیر شبکه بهداشت و درمان فریمان از اهدای 
یک قطعه زمین به مساحت ۲ هزار مترمربع برای ساخت پایگاه 
اورژانس ۱۱۵جاده‌ای در محدوده شهرک صنعتی کاویان خبر داد و 
گفت: با پیگیری‌های انجام ‌شده از سوی معاونت توسعه مدیریت 
و منابع دانشگاه علوم پزشکی مشهد و در پی انعقاد تفاهم‌نامه 
همکاری میان این معاونت و مدیرعامل شهرک صنعتی کاویان 
فریمان، یک قطعه زمین با کاربری مورد نیاز برای ساخت پایگاه 
ــس ۱۱۵ جاده‌ای به شبکه بهداشت و درمان این شهرستان  اورژان

واگذار شده است.
محمود ولایتی مقدم افزود: بر اساس مفاد این تفاهم‌نامه، پس از 
واگذاری رسمی زمین، عملیات ساخت، تکمیل، تأمین انشعابات و 
ایجاد زیرساخت‌های مورد نیاز این پروژه با مشارکت و حمایت خیران 

و صاحبان صنایع در شهرک صنعتی کاویان آغاز خواهد شد.

کنترل و استحصال بیش از ۷۰میلیون 
مترمکعب رواناب در خراسان رضوی

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری خراسان رضوی اظهار کرد: از 
ــاب، ۷۰میلیون مترمکعب آب توسط  ۳۷۰میلیون مترمکعب روان
سازه‌های آبخیزداری استان طی بارش‌های بهاری سال جاری کنترل 

و استحصال شد.
علی شکاری افزود: با توجه به بارندگی‌های مناسب اخیر، سازه‌های 
آبخیزداری در سطح استان نقش بسیار مؤثری در مهار سیلاب‌های 

مخرب و تبدیل تهدید به فرصت ایفا کردند.
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آگهی تاریخ  07 /02/ 1405 2 خراسان 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر رای شماره ۱4۰۵،4۲۵ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه  ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی خانم زهرا محبی فرزند غلام بشماره شناسنامه ۱4 ششدانگ یکباب ساختمان برابر 
مبایعه  نامه عادی و استشهاديه مع الواسطه مفروز و مجزا شده از 4۸۰ فرعی از 4 اصلی بردسکن 
بخش 4 بمساحت ۳۰،۶۹ متر مربع از خدیجه حسن پور محرز  گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت  یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض  طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   آ-۱4۰۵۰۲۵7۳
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱4۰۵،۰۲،۲۱        تاريخ انتشار نوبت دوم : ۱4۰۵،۰۳،۰۵  

غلامرضا گنج بخش - رئیس ثبت اسناد و املاک  بردسکن 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۱4۰۵،4۱۳ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه  ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای حسین جهانی فر فرزند غلامحسین بشماره شناسنامه 44۰ صادره ششدانگ اعیان  یکباب 
ساختمان به مساحت 4۱،۶7 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۸۰۵ فرعی از 4 اصلی واقع در بخش 4 
شهرستان بردسکن اجاره از مالکیت  رسمی موقوفه سید باقر بتولیت اداره اوقاف و امور خیریه بردسکن 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵  آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم  نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .        آ-۱4۰۵۰۲۵7۰

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱4۰۵،۰۲،۲۱        تاريخ انتشار نوبت دوم : ۱4۰۵،۰۳،۰۵  
غلامرضا گنج بخش - رئیس ثبت اسناد و املاک  بردسکن 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱4۰۵.۲۵۸ هیات اول,دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی آقای,خانم علی فولادی طاهری فرزند حسن بشماره شناسنامه ۵7۲۰۰۳۲۵۱7 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 7۹۹۱.4۹ متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۱۵7 اصلی واقع 
در بخش 4 شهرستان بردسکن خریداری مع الواسطه از علی رکنی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف۰۵,4۱            آ-۱4۰۵۰۲۵۵4
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱4۰۵,۰۲,۲۱                                     تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱4۰۵,۰۳,۰۵

غلامرضا گنج بخش  - رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱4۰۵۸۹ هیات اول,دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
آقای,خانم صدیقه طاهری فرزند حسین بشماره شناسنامه ۳۳ صادره ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۳4۶۲.۹۹ متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۲۳۶ فرعی از 4 اصلی واقع در بخش 4 

شهرستان بردسکن خریداری از حسین طاهری و خاتون طاهری و صاحب جان طاهری و کشور طاهری 
و محمد طاهری و ابوطالب طاهری و فاطمه خواجه فرزندان محمد طاهری محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف  ۰۵,۳۶               آ-۱4۰۵۰۲۵۵۸

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱4۰۵,۰۲,۲۱                                    تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱4۰۵,۰۳,۰۵
غلامرضا گنج بخش - رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن

آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده 1۳آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

برابر رای   شماره ۱4۰4۶۰۳۰۶۰۰۶۰۲۱۵۶۹هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای احمد پیشکار فرزند  محمد رضا به شماره شناسنامه ۱4۵7 صادره از تربت 
حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۳۶4متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۱۸۲ متصل 
به ۳۱فرعی از۱۲7  اصلی واقع در اراضی خرایه دهستان اربعه  در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت 
ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای رمضان هراتی محرز گردیده است . 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین  آگهی  
به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   آ-۱4۰۵۰۱4۳۱

تاریخ انتشار نوبت اول:۱4۰۵/۲/۰۵                                   تاریخ انتشار نوبت دوم:۱4۰۵/۲/۲۱
سید امین موسوی  - رئیس اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده 1۳آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

برابر رای   شماره ۱4۰4۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۹۳7۰هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای محمد رضا زاهدی فرزند  محمد به شماره شناسنامه 7۰۲ صادره از تربت حیدریه 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۶۲/4۶متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۱۵۲۶ 
متصل به ۹۵۰فرعی ازپلاک شماره ۲۳۱اصلی واقع در اراضی دیزقند دهستان اربعه  در خراسان رضوی 
بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای حسین ملک پور 
دهنوی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشاراولین  آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  آ-۱4۰۵۰۱4۳۲

تاریخ انتشار نوبت اول:۱4۰۵/۲/۰۵                                    تاریخ انتشار نوبت دوم:۱4۰۵/۲/۲۱
سید امین موسوی  - رئیس اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده 1۳آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

برابر رای اصلاحی   شماره ۱4۰۵۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۰۵7۵هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای حسین خاکپور بوری آبادی فرزند علی محمد به شماره شناسنامه 7۳۰ 
صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یک دربند مغازه به مساحت ۱۲4/۲۵متر مربع در قسمتی از پلاک 
شماره ۲۲۳ فرعی  از پلاک شماره ۲اصلی واقع در اراضی موسی آباد دهستان اربعه  در خراسان رضوی 
بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از غلامعلی و محمود و منیر و حسن و 
سلطنت و ماهرخ و ملیحه شهرت همگی اسکندری وراث مالک رسمی بانو کبری اسکندری محرز گردیده 
است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین  
آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.        آ-۱4۰۵۰۱4۳۳

تاریخ انتشار نوبت اول:۱4۰۵/۲/۰۵                                      تاریخ انتشار نوبت دوم:۱4۰۵/۲/۲۱
سید امین موسوی  - رئیس اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی  

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب ۱۳۹۰٫۰۹٫۲۰ و برابر رای شماره  ۱4۰4۶۰۳۰۶۰۱۳۰۰۵۰۳۱ مورخ ۱4۰4٫۱۲٫۲4 هیأت اول 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و  بالا 
معارض متقاضی مسجد فاطمه زهرا )س( به تصدی اداره اوقاف و امور خیریه گناباد به شناسه ملی 
۱4۰۰۱۸۰۹۶7۳ در ششدانگ یک باب ساختمان به  مساحت ۳۹۸٫4۵ متر مربع قسمتی از پلاک 
۵۹ - اصلی واقع در اراضی گیسور بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد از محل مالکیت آقای جهانگیر 
افضلی  فرزند غلامرضا به عنوان تصدی در وقف عام مالک رسمی محرز گردیده است، لذا به موجب 
ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمان های فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین 
نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی ٫ کثیر الانتشار 
در  شهرها منتشر و در روستاها رأی هیأت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و  در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه 
از  تاريخ تسليم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این  صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی تقدیم  
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و 

صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست    آ-۱4۰۵۰۱۵۵۳
  تاریخ انتشار نوبت اول : ۱4۰۵٫۰۲٫۰۶  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱4۰۵٫۰۲٫۲۱  

سید ضیا الدین مهدوی شهری - رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد  

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

 برابر رای شماره ۱4۰۵،۱۱۱ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه  ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی آقای اسماعیل توکلی فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه ۵7۲۰۰۰۳۸۹4 صادره ، 
ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۹۸۸،74 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۳ 
فرعی از ۶۲ اصلی واقع در بخش ۵ شهرستان بردسکن خریداری از  ابراهیم توکلی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به  صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم  وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.       آ-۱4۰۵۰۱۵۵۸

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱4۰۵،۰۲،۰۶     تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱4۰۵،۰۲،۲۱ 
 غلامرضا گنج بخش - رئیس ثبت اسناد و املاک بردسکن  

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی  

برابر کلاسه ۱4۰4۱۱44۰7۱۱4۰۰۰4۱۰ و رای شماره ۱4۰۵۶۰۳۰7۱۱4۰۰۰۶۰۳ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک شیروان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی دولت نظر وفائی به شناسنامه شماره ۳7۱ کدملی  
۰۸۲۸۸۸7۸۳7 صادره فرزند بابانظر در ششدانگ یکباب مزرعه به مساحت ۲۱۰۶ متر مربع قسمتی از 
پلاک ۲۲4 فرعی از ۵ اصلی میرزابیگ ناحیه ۳  شیروان بخش ۵ قوچان حوزه ثبت ملک شیروان واقع 
در خراسان شمالی بخش از محل مالکیت ابراهیم صدقی ) قسمتی از مالکیت وی( محرز گردیده  است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 

نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه  از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق  مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. آ-۱4۰۵۰۱۵۵7
 تاریخ انتشار نوبت اول : ۱4۰۵٫۰۲٫۰۶                                تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱4۰۵٫۰۲٫۲۱  

محمد زارعی-رییس اداره ثبت اسناد و املاک شیروان 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

  برابر کلاسه ۱4۰4۱۱44۰7۱۱4۰۰۱۵۲۸ و رای شماره ۱4۰۵۶۰۳۰7۱۱4۰۰۳۰۰ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شیروان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی فیروز صادقیان به شناسنامه شماره ۸ 
کدملی  ۰۸۲۹۵۹۱۲۵7 صادره فرزند ابوالفضل در شش دانگ منزل بدینصورت که مساحت ۲۶۹،۵ 
متر جزء پلاک ۱۱۰47 فرعی از ۱۳-اصلی ناحیه ۳ از محل  مالکیت شهین امام زاده حق بین ) قسمتی 
از مالکیت وی ( واقع در خراسان شمالی بخش ۵ حوزه ثبت ملک شیروان محرز گردیده است. لذا 
به منظور  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند  می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم  اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت  صادر خواهد شد.   آ-۱4۰۵۰۱۵۵۵
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱4۰۵٫۰۲٫۰۶                                تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱4۰۵٫۰۲٫۲۱

محمد زارعی-رییس اداره ثبت اسناد و املاک شیروان 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر کلاسه ۱4۰4۱۱44۰7۱۱4۰۰۱۲۸۱ و رای شماره ۱4۰۵۶۰۳۰7۱۱4۰۰۰۱۵ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شیروان تصرفات مالکانه بلا معارض مختار شجاعی بوانلو به شناسنامه شماره ۱7۹۶ کد 
ملی  ۰۸۲۸۲۳۰۵۱۱ صادره فرزند فرهاد در شش دانگ باغ بدینصورت که مساحت ۱7۵۵،4 متر جزء 
پلاک ۹۵ فرعی از 7 -اصلی ناحیه ۰ از محل مالکیت  غلامحسین رحمانی ) قسمتی از مالکیت وی ( 
واقع در خراسان شمالی بخش 4 حوزه ثبت ملک شیروان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم  مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از  تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست  خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  آ-۱4۰۵۰۱۵۵۶
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱4۰۵٫۰۲٫۰۶                                تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱4۰۵٫۰۲٫۲۱    

محمد زارعی-رییس اداره ثبت اسناد و املاک شیروان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱4۰۵۶۰۳۰۶۰۰۵۰۰۱۹۲4 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم طیبه کاشفی فرزند صادق در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۱۸٫7۳ متر 
مربع از پلاک شماره 4۲ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبتی ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای 
علی اکبر دشتی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو روزنامه یکی روزنامه محلی 
و دیگری در روزنامه کثیر الانتشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین الهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقديم نمايند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض مطبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف ۸۱۱۳                 آ-۱4۰۵۰۲۵۳۱

تاریخ انتشار نوبت اول ۱4۰۵,۰۲,۲۱ تاريخ انتشار نوبت دوم ۱4۰۵,۰۳,۰۵
محمد بيرم آبادی، رییس ثبت اسناد و املاک نیشابور


